



Cif Pro Formula Safeguard 2in1 Cleaner Disinfectant

Elimina 99.99% das bacterias e dos vírus encapsulados (incluindo coronavírus)

Descrição

Cif PF Safeguard 2in1 Detergente Desinfetante é um detergente desinfetante muito concentrado que limpa e desinfeta num único passo, todas as superfícies em instalações alimentares. Muito eficaz contra uma vasta gama de microrganismos, elimina gorduras e resíduos alimentares.

Benefícios

- Elimina bactérias e vírus encapsulados (incluindo coronavírus)
- Muito eficaz na limpeza e desinfeção
- Elimina muito facilmente gordura e resíduos secos
- Adequado ao uso em superfícies alimentares e não alimentares
- Isento de fragrância

Pro Formula

O SEU GUIA PARA UMA LIMPEZA PROFISSIONAL
Pro Formula coloca à sua disposição uma gama completa
de produtos de limpeza com fórmulas profissionais e
marcas de confiança da Unilever. Esta gama foi
desenvolvida especificamente para ir ao encontro das
necessidades dos seus negócios, proporcionando-lhe os
resultados excecionais de uma limpeza profissional.
Descubra no portal Pro Formula os materiais online que o
irão ajudar a alcançar os mais elevados padrões de higiene.



Cif Pro Formula Safeguard 2in1 Cleaner Disinfectant



Instruções de utilização

- 1. Com registo TP2 e TP4. Aplicar na superfície com a ajuda de um pano ou toalhete de papel.
- 2. Deixar atuar durante 30 segundos (para bactérias e leveduras EN1276, EN1650, EN16615) ou durante 1 minuto (para vírus encapsulados EN14476).
- 3. Enxaguar com água limpa

Para aplicações por pulverização, deixar atuar por 5 minutos (bactérias e leveduras EN1276, EN1650, EN13697). Enxaguar com água limpa.

Embalagem disponível	6x0.75 L
Aspeto	Líquido roxo transparente
Odor	Típico de quaternários de amónio
pH (puro)	~ 11
EAN da Embalagem	7615400844609
EAN da Unidade de venda	7615400840335
Dimensões exteriores	236 x 190 x 297 mm
Altura da palete	1635 mm
Unidades por fileira	19
Fileira por palete	5
Unidades por palete	95

Packshot









Segurança na armazenagem e manuseamento

Um guia completo sobre manuseamento e eliminação deste produto é fornecido em separado na Ficha de Dados de Segurança (FDS) – https://sds.diversey.com. Armazenar fechado na embalagem original, afastado de temperaturas extremas. Apenas para uso profissional / especialistas. Leia sempre o rótulo e as informações do produto antes de os usar e siga as regulamentações e recomendações locais.